
5. Âåêòîðíî è ñìåñåíî ïðîèçâåäåíèå

Çàäà÷à 1 Äà ñå äîêàæå òúæäåñòâîòî(−→a ×−→b )2(−→a ×−→c )2 −
[(−→a ×−→b )(−→a ×−→c )]2

= a2
(−→a −→b −→c )2

.

Çàäà÷à 2 Äàäåíè ñà âåêòîðèòå −→a (1,−1, 2),
−→
b (2, 1,−1) è −→c (−1, 2, 1). Äà ñå

íàìåðÿò êîîðäèíàòèòå íà âåêòîðèòå −→p =
−→
b ×−→c
−→a
−→
b −→c

, −→q =
−→c ×−→a
−→a
−→
b −→c

, −→r =
−→a ×

−→
b

−→a
−→
b −→c

. Äà

ñå íàìåðÿò êîîðäèíàòèòå íà âåêòîðà −→x , îïðåäåëåí îò ðàâåíñòâàòà

−→p −→x = −−→q −→x =
1

2
−→r −→x = 1.

Çàäà÷à 3 Äàäåíè ñà òî÷êèòå A(1, 2,−3), B(5, 2, 0), C(3, 2,−2). Äà ñå íàìåðè

ðàçñòîÿíèåòî îò òî÷êà C äî ïðàâàòà AB.

Çàäà÷à 4 Äàäåíè ñà òî÷êèòå M(2, 0, 0), A(2, 1, 0) è âåêòîðèòå−→p (1, 1, 2),−→q (1, 0,−1).
Äà ñå íàìåðè ðàçñòîÿíèåòî îò òî÷êàòà M äî ðàâíèíàòà, îïðåäåëåíà îò òî÷êàòà

A è âåêòîðèòå −→p è −→q .
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